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 Nová drogerie a vinotéka v centru obce

Obraz  našeho  kraje  se  neustále  mění  a  my  si  to  mnohdy  ani 
nepřipouštíme.  Jsme  svědky  mnoha  změn,  ale  pokud  se  alespoň  na  chvíli 
nezastavíme  a  neohlédneme  v čase,  mnohé  nám zůstane  skryto.  Příkladem 
jedné takové nenápadní, ale zásadní změny je pozemek v centru obce přímo u 
zastávky Labaj. 

Pamětníci,  a  nemusí  to  být  zrovna  lidé  kmetského  věku,  si  jistě 
vzpomenou  na  malý  rybníček,  který  býval  u  výše  zmíněné  zastávky. 
Obklopovala ho malá zahrádka s drátěným plotem. Občas se na hladině zčeřila 
voda, to když se nějaká ta ryba potřebovala kouknout nad vodu na to, co se 
v tom suchém světě vlastně děje. Místo působilo klidně, téměř útulně a vůbec 
nevadilo, že časem na zahrádce vyrostla menší garáž. 

Původním majitelem pozemku byl pan Labaj, jehož domek pořád stojí 
nad  svahem zahrady.  Když  mu  děti  dorůstaly a  potřebovaly si  najít  nějaké 
bydlení, rozhodl se pan Labaj přistavět nad garáží malý výminek, který by jim 
s manželkou  stačil  a  dům přenechal  svým dětem.  Změněná  situace  s sebou 
přinesla nové potřeby a tak došlo k likvidaci chovu ryb v rybníčku, jeho zrušení 
a  následnému  zasypání.  Místo  dostalo  jiný  vzhled,  vodní  hladinu  vystřídal 
trávník s okrasnými stromky. Čas ubíhal dál, a jak Labajovi stárli, rozhodli se 
svou malou nemovitost prodat. 

Od  května  roku  2012  vlastní  stavení  s číslem  popisným  363  noví 
majitelé – manželé Špalkovi. Jejich záměrem bylo, objekt komerčně využít a 
dali  se  do  jeho  další  přestavby.  Paní  Špalková  popisovala  stavební  práce 
následujícími  slovy:  „Museli  jsme  nejdříve  prohloubit  základy  pod  garáží, 
protože  byly  značně  slabé  a  mělké.  Divili  jsme  se,  že  se  stavba  již  dříve 
nezřítila. Po zpevnění základů bylo třeba provést odvodnění pomocí drenáže a 
nového  štěrkového  zásypu  kolem  celého  objektu.  Teprve  poté  jsme  mohli 
přistoupit k samotné adaptační práci. Naše představa byla jasná, dole v bývalé 
garáži bude drogerie a ve sklípku vedle domu zřídíme vinotéku. Po stavebních 
úpravách jsme obchod slavnostně otevřeli dne 16. července 2012.“ 

V současné době nabízí paní vedoucí obchodu Pavlína Špalková svým 
zákazníkům drogistické zboží a poměrně značný výběr vín ze své byť menší 
vinotéky. Můžete si nechat načepovat třeba výborné Rulandské šedé, sladší a 
aromatickou  Pálavu,  poněkud  drsnější  Műller  Thurgau,  Veltlínské  zelené, 



Rulandské modré nebo kupříkladu Svatovavřinecké, záleží jen na vaší chuti. O 
zásobování  se  každý  týden  stará  Vinařství  Novosedly.  Mnozí  zákazníci  si 
službu  chválí  a  uvítali  by  v zahrádce  lavičky,  ale  to  už  je  další  úkol  pro 
majitele.  A tak je docela možné,  že se místo,  kde dříve plavali  kapři,  stane 
sedánkou pro milovníky dobrého vína. 

V obchůdku je čisto, útulno a v zimních měsících také příjemně teplo. 
Paní Špalková vás s úsměvem a ráda obslouží a dostanete-li  zrovna chuť na 
dobré moravské víno, stačí říct a vedoucí vás zavede do vedlejšího sklípku a 
nabídne,  co si  jen budete přát.  Ostatně jak se říká,  lépe jednou vidět  (nebo 
okoštovat), než dvakrát slyšet. A tak se raději přesvědčte sami. 

  Josef Byrtus

Počet obyvatel  Písku

K 1.1.2013 je v obci Písek evidováno k trvalému pobytu 1 794 občanů ČR.
V roce 2012  se

narodilo 24 dětí  10 děvčat a 14 chlapců
zemřelo 16 osob
přistěhovalo 15 osob
odstěhovalo 29 osob

Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

 našim jubilantům, kteří v měsíci  únoru  2013 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

únor březen
Szkanderová Marta 85 let Kulštejn Tomáš 60 let
Ciecialová Filomena 88 let Pyszková Jana 88 let
Szotkowski Karel 88 let Michalik Karel 60 let
Kohut Josef 60 let Kantor Pavel 65 let
Byrtus Josef 65 let Pyszková Marie 65 let
Matuszny Stanislav 75 let Bulawová Marie 65 let
Chraścinová Marie 87 let Chraścina Jan 90let
Kobielusz Jan            70 let Bittmarová Anna 70 let
Stec Josef            65 let Nieslanik Pavel 75 let
Bulawa Jaroslav           65 let Škanderová Marie 82 let

Rucká Anna 85 let





PLACENÁ INZERCE

infinity centrum s.r.o.  - jazykové a vzdělávací centrum
infinity centrum s.r.o. nabízí překlady i se soudním ověřením z Aj, Nj, Pj,Rj, 
Ij,  Fj:  diplomové  práce,  anotace,  rodné  a  oddací  listy,  úřední  listiny, 
živnostenská  oprávnění  a  jiné.  Kontakt:   558 363 203,  725 435 033, 
www.infinitycentrum.cz
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